

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 08/2010****ΑΠΟΦΑΣΗ 065/2010**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 16η Μαρτίου 2010, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 8η/2010 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 12-03-2010 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος, 4) Κουρκουτάς Γεώργιος και 5) Μιχαλόπουλος Σωτήριος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Γιαννακούλας Γρηγόριος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής Επιτροπής κ. Ηλιόπουλος Αθανάσιος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Γιαννακούλα Γρηγόριο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Επί της υπ' αριθ. 12/2010 απόφασης της Δημορχιακής Επιτροπής που αφορά στην επισκευή αναμεταδοτών ορεινών Τοπικών Διαμερισμάτων.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. Δήμου 4805/4-3-2010 εισήγηση της επιτροπής γνωμάτευσης για την καταγραφή των ζημιών που προκλήθηκαν στους αναμεταδότες τηλεόρασης στα ορεινά τοπικά διαμερίσματα του Δήμου Καλαμάτας, η οποία έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ: Επί της υπ' αρ. 12/2010 απόφασης της Δημορχιακής Επιτροπής που αφορά στην επισκευή αναμεταδοτών ορεινών τοπικών διαμερισμάτων

Η επιτροπή που συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 31359/2009 απόφαση Δημάρχου, για την καταγραφή των ζημιών που προκλήθηκαν στους αναμεταδότες τηλεόρασης στα ορεινά τοπικά διαμερίσματα του Δήμου Καλαμάτας και η οποία αποτελείται από τα ακόλουθα μέλη:

1. Αθανασόπουλο Κωνσταντίνο - Αντιδήμαρχο Καλαμάτας,
2. Κισκήρα Νικόλαο - Τεχν. Ηλεκτρολόγο Μηχανικό και
3. Ξηρόγιαννη Γεώργιο - Ηλεκτρολόγο Μηχανικό

συνεδρίασε σήμερα Πέμπτη 4/3/2010 και λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αρ. 12/2010 απόφαση της Δημορχιακής Επιτροπής προέβη σε διαπραγμάτευση με την εταιρεία ΡΑΔΙΟ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ Παναγιώτης Γ. Βλαχογεωργακόπουλος, σχετικά με το αν συναινεί να συμπεριληφθεί χωρίς να απαιτηθεί κανένα επιπλέον τίμημα και η εγκατάσταση αναμεταδότη του τηλεοπτικού διαύλου Mega Channel.

Ο Παναγιώτης Βλαχογεωργακόπουλος δήλωσε ότι ο προϋπολογισμός της υπ' αρ. 14/2010 μελέτης της Τεχνικής Υπηρεσίας βάσει της οποίας συνέταξε την οικονομική του προσφορά κυμαίνεται στις τιμές κόστους αγοράς των υλικών που απαιτούνται για την επισκευή. Ως εκ τούτου είναι ασύμφορο να επωμιστεί το οικονομικό βάρος της προμήθειας και εγκατάστασης ενός επιπλέον αναμεταδότη του οποίου το κόστος υπερβαίνει τις 4.500 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

Επισημαίνεται από την επιτροπή ότι όπως αναφέρεται και στην υπ' αρ. 14/2010 μελέτη, κατά την επισκευή η εταιρεία ΡΑΔΙΟ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ θα πληρωθεί μόνο για την προμήθεια των υλικών σύμφωνα με την υπ' αρ. 11389/1993 Υ.Α. (ΕΚΠΟΤΑ), ενώ η εγκατάστασή τους θα πραγματοποιηθεί από τον Παναγιώτη Βλαχογεωργακόπουλο χωρίς την απαίτηση καταβολής οποιουδήποτε επιπλέον τιμήματος.

Κατόπιν τούτων **εισηγούμεθα**

α) την απευθείας ανάθεση της προμήθειας των υλικών που αναφέρονται στην υπ' αρ. 14/2010 μελέτη της Τεχνικής Υπηρεσίας για την επισκευή των αναμεταδοτών τηλεόρασης στα ορεινά τοπικά διαμερίσματα, στην εταιρεία ΡΑΔΙΟ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ Παναγιώτης Γ. Βλαχογεωργακόπουλος, Μεσσήνης 13, Καλαμάτα με ΑΦΜ 040636870 ΔΟΥ Καλαμάτας με προϋπολογισμό 24.347,4 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και

β) την προμήθεια ενός ή περισσότερων επιπλέον αναμεταδοτών εν ευθέτω χρόνω - εφόσον κριθεί απολύτως απαραίτητη από τον Δήμο Καλαμάτας – με βάση τον Ενιαίο Κανονισμό Προμηθειών ΟΤΑ (Υ.Α. 11389/1993).

Η επιτροπή:

1. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
2. Κισκήρας Νικόλαος
3. Ξηρόγιαννης Γεώργιος

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Πρέπει να βάλουμε και το mega.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουμε φθάσει σε ένα καλό σημείο. Θα κοιτάξουμε εκτός από το mega και ότι άλλο λείπει να το βάλουμε. Ας περάσει σήμερα το θέμα αυτό και για τα υπόλοιπα θα δούμε στη συνέχεια.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: ... (δεν ακούγεται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο υπόσχομαι αυτό.

Η Δημορχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σ' αυτήν διατάξεις,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Επαναδιατυπώνει την υπ' αριθ. 12/2010 προηγούμενη απόφαση της Δημορχιακής Επιτροπής και συγκεκριμένα εγκρίνει την ανάθεση της προμήθειας των υλικών για την επισκευή των αναμεταδοτών στα ορεινά τοπικά διαμερίσματα του Δήμου Καλαμάτας στην εταιρεία «ΡΑΔΙΟ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ Παναγιώτης Γ. Βλαχογεωργακόπουλος» αντί του ποσού των είκοσι τεσσάρων χιλιάδων τριακοσίων σαράντα επτά ευρώ και σαράντα λεπτών (24.347,40 €) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
2. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Κουδούνης Αργύριος

5. Κουρκουτάς Γεώργιος

6. Μιχαλόπουλος Σωτήριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 18 Μαρτίου 2010
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)